Pratyby nr. 2 uzdaviniai

Vasario 7 d. I grupei, vasario 13, II grupei.

. Kiekvienam n € N tegul

xn:—< n ,1_n>€R2
1+n n

Naudojant tik sekos konvergavimo apibrézima, jrodyti, kad vektoriy seka (x,,) konverguoja i
vektoriy (1, —1), kai n — oo.

. Su kiekvienu n € N, tegul x,, := (e "sinn,e " cosn) € R%. Ar vektoriy seka (x,,) turi riba?
Atsakyma pagristi.

. Tarkime, kad R? erdvés elementy seka (x,) konverguoja i nuli, kai n — oo ir R? erdveés
elementy seka (y,) yra aprézta. Irodyti, kad =, - y, — 0, kai n — oo.

. Tarkime, kad vektoriy seka (z,,) konverguoja j vektoriy y. Irodyti, kad bet kuris jos posekis
(2, ) taip pat konverguoja j vektoriy y.

. Parodyti, kad jei ||2 — Z|lmax — 0, tai ||Zn|lmax — ||Z||max-

. Tegu

Rasti (pateikti jrodymus)

(a) limz,;

(b) lim [|zy,[]2;

(c) lim[[2n1;
)

(d) lim ||z, || max-



